

天气:今天多云,雷阵雨
最高31℃,最低26℃
明天多云,雷阵雨
最高32℃,最低26℃

星期六

2019年8月
24
星期六
农历己亥年七月廿四

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日24版
第21006期

开创富民兴陇新局面

新华社播发习近平总书记甘肃考察纪实

黄河以西,祁连山北麓,河西走廊如同一条绿色绸带绵延上千公里,横亘在陇原大地上。

今天的甘肃,搭乘着高质量发展、西部大开发、建设“一带一路”的浩荡东风,承载着决战脱贫攻坚、推进生态文明、弘扬优秀传统文化的历史重任,面临着前所未

有的机遇。

8月19日至22日,习近平总书记沿河西走廊自西向东,行程1000多公里,先后来到敦煌、嘉峪关、张掖、武威、兰州考察调研并发表重要讲话,为加快建设幸福美好新甘肃、不断开创富民兴陇新局面指明了方向。

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

习近平视察空军某基地强调真抓实干备常备不懈,确保一旦有事上得去打得赢 牢记初心使命 提高打赢能力

新华社兰州8月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平22日到空军某基地视察。他强调,要深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想 and 新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,牢记初心使命,提高打赢能力,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

八月的陇原大地,天高气爽,满目生机。上午10时许,习近平乘车来到空军某基地。在热烈的掌声中,习近平亲切接见驻甘肃部队副师职以上领导干部和团级单位主官,同大家合影留念。

作战指挥中心内,官兵们紧张有序工作着。习近平来到这里,察看值班席位,听取有关介绍,详细了解战备值班和训练情况。

(下转第2版)

不忘初心 牢记使命

李强主持市委常委会专题学习会强调

以史鉴今 坚定走好新时代长征路

>>>详见第2版·要闻

市委常委会举行会议,李强主持并讲话

聚焦稳增长,抓投资抓招商抓项目

临港智能网联汽车综合测试示范区开园

26公里开放道路上,无人汽车尽情跑

本报讯 (记者 宋宁华)作为上海自贸区临港新片区挂牌后第一个大项目,由中国(上海)自由贸易试验区临港新片区管理委员会主办,上海临港科技创新城经济发展有限公司、上海临港智能网联汽车研究中心有限公司承办的“上海临港智能网联汽车综合测试示范区”昨天在临港开园。记者了解到,未来这里将成为无人汽车、无人船、无人船等的综合测试场。

截至目前,临港测试示范区一期已建成并试运行,包括26.1公里开放测试道路、3平方公里封闭测试区及数据中心,并实现了区域内4G、5G网络全覆盖,初步构建了车路协同智能交通系统环境。与目前国内已投用测试区相比,“临港测试示范区”具有道路条件更好、区域范围更大、场景更科学丰富、网联功能更强、提升空间更大、覆盖产品更全、测试环境更真、技术支撑更强等特点。

(相关报道见第3版·要闻)



示范区内的无人驾驶汽车展示区

袁芳摄



两年后接棒举办
世界技能大赛

打开上海一扇窗

>>>详见第5版·上海新闻

- 一系列高科技互动、展示吸引人们围观驻足
- 展现中国技能发展,打响上海“四大品牌”

上海高岛屋不关门的背后……

市场前景、营商环境和消费者情谊让外资零售企业重拾信心

终止营业之后,很多附近的居民及上班族都表示,如果没有上海高岛屋,今后用餐购物不方便。因此,我们确信了高岛屋存在的必要性。”此其二。

昨天晚上,上海高岛屋发来一份书面答复,阐述在上海继续经营的两大原因。

“神助攻”激发创业情

“从6月25日宣布清算并解散上海高岛屋百货有限公司,之后的两个月里,上海高岛屋在工作日出现了周末客流,周末更是人气旺盛。

闭店前的氛围,让高岛屋高层的心情既复杂又纠结。”知情人士说,越是临近闭店,经营者越是依依不舍。

尽管外资企业的去与留是市场行为,但此时出现的市区两级政府相关部门成了“神助攻”。

“上海正在全力打响‘上海购物’品牌,加快国际消费城市的建设,我们把行业全景图向高岛屋做了非常详实介绍,使得它愿意留下来,和上海一起探索零售业的创新发展。”市商务委相关负责人说,决定闭店前的高岛屋很悲观,认为实体店消费低迷,但闭店前两个月的业绩证

明,上海市场不是没有消费力。

从进口博览会、夜间经济、特色小店,到全球新品首发地、购物专线,“上海购物”创新发展的美好愿景,激发高岛屋的创业激情。8月23日凌晨,高岛屋和物业中华企业就租金问题达成一致。

新启程需走转型路

此番起落,也给高岛屋上了一课。2012年12月,上海高岛屋开业,但经营始终不温不火。业内人士指出,高岛屋在中国的本土化运营和管理也做得不够到位。但闭店前

夕的旺盛人气,说明高岛屋在上海消费者的心目中仍有一席之地。

当依依惜别的情感退去,8月25日以后的高岛屋又将如何经营?

“上海高岛屋今日起将重新启程,致力于实现更加优质百货店的目标,为区域发展贡献力量。”高岛屋在书面回复中表示,将为本地顾客提供更加丰富的产品以及服务,今后将考虑导入新型的实体店运营模式,引进新的日本品牌,强化EC渠道等等。

上海高岛屋已经知道必须改变了。因为上海是全球商业零售企业的竞技场,激烈竞争的市场环境下,永不停歇的创新才是不变的追求。无论是外资还是中资,只有不断深入挖掘本土消费需求,才能在这里拥有一席之地。

本报记者 张钰芸

依依情挽留告别心

留住高岛屋的,是什么?

“6月25日以来,我们与市政府、物业业主,以及相关部门进行多方面的沟通。基于沟通结果,我们认识到强化经营的各种要素,即品牌知名度、招徕客人能力、销售业绩等,需要建立在坚固的合作关系的基础上,在接受协助之后,高岛屋能够减轻中长期的经营负担。”此其一。

“考虑到地区市场的需求性,以及顾客对高岛屋的支持。当初决定